

# Скульптор Н. С. Сокольницкій

Кто такой Сокольницкій? Едва ли наберется одна сотня русских и польских эмигрантов, чтобы отвѣтить на этот вопрос. А между тѣм скульптор Николай Станиславович Сокольницкій представляет собой крупную художественную величину, и о нем можно сказать, что он поистинѣ украшает Францію и в особенности ея столицу Париж.

За послѣднія одиннадцать лѣтъ город Париж, имѣющій свою, самостоятельную от французской общегосударственной, Дирекцію Искусств, приобрѣлъ у Н. С. Сокольницкаго 11 его работ, а французское государство — еще 9. Перечислить всѣ мѣста, гдѣ красуются произведенія нашего соотечественника, в краткой газетной замѣткѣ нѣтъ никакой возможности, но укажем хотя бы на многим извѣстнаго «Морского льва», находящагося в паркѣ города Обервилье, напротив «Дворца празднеств» и неизмѣнно вызывающаго любопытство и восторг посѣтителей парка. Эта большая бронзовая статуя может служить гордостью любого города.

Недавно французское государство приобрѣло у Н. С. Сокольницкаго еще одну большую бронзовую статую, а город Париж сдѣлал ему новый заказ на большую статую из камня. Гдѣ будут поставлены эти работы нашего талантливаго скульптора, еще неизвѣстно, но Н. С. Сокольницкій, временно проживающій в Швейцаріи, вскорѣ пріѣдет на нѣсколько мѣсяцев в Париж для выполнения этого заказа, и Париж вновь увидит своего «почетнаго пансіонера», каковым Сокольницкій состоит с 1954 года.